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     Cílem posuzované práce jsou dějiny husitské obce a města Tábor od jeho založení, až 

po podřízení zemskému správci Jiřímu z Poděbrad. Postavení Tábora potvrdila vlastní 

církevní organizace i snahy prosadit svou věrouku v kališnickém konfesním prostředí. 

Radikalita Tábora se promítala do jeho politického, vojenského a duchovního vývoje a to 

zprvu i díky vlivu pikartských skupin. Tento vývoj byl spojen především se jmény dvou 

státníků Jana Žižky a Prokopa Holého. Politické postavení Tábora je spojeno s úmluvami 

v Chebu, přijetím kompaktát, jež položily základy konfesního smíru v zemi a budoucího 

království dvojího lidu. 

     Z. Barták své téma přijal porozumivě. Průběžně se studijně seznamoval s větší částí 

doporučené odborné literatury a pro své téma ji usiloval vytěžit. Reagoval na připomínky 

a rady pedagoga a pravidelně konzultoval své téma. Oporou jeho práce se stala díla 

několika předních českých historiků - husitologů. Jeho práce vznikala i za snah autora 

vnímat jejich různé perspektivy dobového českého konfesního a politického vývoje a 

místa Tábora v něm. Autor práci vybavil převážně uměřeným textově kritickým aparátem, 

její text předznamenal anotací, krátkým seznamem zkratek, doplnil přehledem použité 

literatury a abstractem.  

     Na posuzované práci je znát, že vznikala z konkrétní pedagogické zkušenosti učitele 

předmětu vlastivěda základní školy. Při vší její popisnosti je ta jen nutným výběrem 

nejpodstatnějších témat studovaného úseku dějin Tábora. Biblické a teologické základy 

myšlenkového i politického vývoje Tábora v ní její autor postihl jen z části. Obdobně 

tomu je i s organizací Tábora a s vývojem jeho konfesního uspořádání. Během studia 

tématu však prokázal porozumění i schopnost vcítění do každodenního, všedního života 

středověkého člověka. Posuzovanou práci doporučuji k přijetí a hodnotím ji ještě stupněm 

velmi dobře (2).     
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